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まず、今年度の県新人大会は、新型コロナウィルス感染症拡大防止の措置を
とっての開催となります。選手のみなさんは、事故の健康管理とともに、感染拡大防止に努め、大会運営・会場使用のルールを守ってください。

１．選手の皆さんは、会場では指定された場所で待機してください。待機している間は３密を避けるようにしてください。
２．選手の待機場所は各会場で指定された場所となります。
３．前のゲームが終わってもすぐに会場に入ることはできません。顧問の指示があるまで体育館の入口で待機してください。
４．完全入れ替え制で行いますので、前試合ハーフタイムのコートでのアップは
できません。
５．コートに入る時は必ずハンドジェル等で消毒してください。
６．試合中は、ベンチにいる選手はマスクの着用をお願いします。（交代してベンチに戻ってからしばらくの間は可）また大きい声での応援や、円陣での歌や大声などもひかえるようにしてください。
７．交替でコートに入る際には、ハンドジェル等で消毒してから交替してください。また交替した選手もハンドジェル等で消毒してからベンチに戻ってください。
８．試合終了後、ベンチの消毒を行います。選手・応援のみなさんは、すみやかに退場してください。
９．今大会は、 感染症拡大防止のために無観客で行うこととなりました。応援がなく寂しく感じるかもしれませんが、精一杯のプレーを期待しています。
10. 今後の新型コロナウイルス感染拡大の状況によっては、大会が実施できなくなってしまう可能性が有るかもしれないことを知っておいてください。


以上、よろしくお願いします。
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　平素は中学生バスケットボール競技の活動にご協力いただきまことにありがとうございます。今回の県新人大会開催にあたりまして、新型コロナウイルス感染拡大防止の措置をとっての開催となります。保護者の皆様にはご迷惑をおかけしますが、以下のことをご理解・ご協力いただきたいと存じます。

１．選手の参加には大会参加同意書が必要です。同意されます場合はチームから配布される同意書の内容を確認の上、ご記入・捺印いただき、顧問の先生にご提出ください。同意書が提出された選手での大会エントリーとさせていただいています。
２． 応援参加によって会場の密がたかまり、大会実施による感染・クラスターの発生を避けるために、無観客で大会を行うこととさせていただきます。ただし、最終日の小野市総合体育館では各チーム原則１５名（エントリー選手1名に対して１名の保護者）以内の観戦・応援を可能にします。ご協力お願いいたします。
３．大会に来られた選手の中で体調不良者が出てしまった場合は、すみやかに帰宅させていただくことになります。もしもの場合には顧問の先生と連絡がとれるようにしておいていただければと思います。
４． 今大会開催中に新型コロナウイルス感染症のため、使用できない会場が発生した場合、大会は中止とします。
５．今後の新型コロナウイルス感染拡大の状況によっては、大会運営ができなくなってしまう可能性が有るかもしれません。

以上、よろしくお願いいたします。
